

«Мы выбираем жизнь!»



Ежегодно 1 декабря в мире отмечается Всемирный день борьбы с синдромом приобретенного иммунодефицита – ВИЧ/СПИДом (World AIDS Day). Он был учрежден по решению Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) и Генеральной Ассамблеи ООН, принятому в 1988 году.

День борьбы со СПИДом не носит праздничный характер. Его целями являются:

- донести до всего мира важность сражения с недугом;
- продемонстрировать солидарность всех стран;
- распространить информации о профилактике и способах лечения;
- поддержать людей, которые подверглись эпидемии.

Сегодня, 1 декабря, в нашей школе, для учащихся 1-11 классов, прошли мероприятия, которые направлены на информирование школьников о ВИЧ/СПИДе, путях передачи ВИЧ, формирование убеждения в том, что соблюдение здорового образа жизни, избегание форм поведения, опасных для жизни и здоровья — эффективная профилактика ВИЧ — инфекции.



Утренняя зарядка





Классные часы «Мы выбираем жизнь»,
распространение информации о профилактике и способах лечения









Спортивные соревнования.





Данные мероприятия формируют активную жизненную позицию, направленную на избегание поведенческих рисков, связанных с ВИЧ — инфицированием, а также воспитывает потребность в здоровом образе жизни.

В.А. Гурина